



# Обратная связь с молодежью, или «ЗАчетный разговор»

В Белорусском госуниверситете пищевых и химических технологий прошла информационно-просветительская акция «ЗАчетный разговор». Со студентами встретились заместитель председателя РОО «Белая Русь» Андрей Басак и политический обозреватель телеканала «Столичное телевидение» Григорий Азаренок.

Проект «ЗАчетный разговор», инициированный БРСМ, ставит своей целью обсуждение с молодежью ситуации в стране и мире, установление обратной связи лидеров мнений с молодыми людьми.

Во время встречи говорили об информации и информационных войнах. Сейчас в информационной сфере происходит противостояние крупных держав. А информационная война - это игра без правил. И различного рода фейки могут привести к огромным катаклизмам. Григорий Азаренок привел пример, когда в 2003 году на заседании СБ ООН госсекретарь США Колин Паузл заявил о наличии информации о

якобы имеющихся у главы Ирака технологиях по производству биологического оружия. В доказательство своих слов Паузл показал пробирку с белым порошком. Позже выяснилось, что пробирки оказались фальшивками. Что это, если не фейк, который послужил началом к развязыванию войны?

Спикеры отметили, что сегодня молодежь получает в большинстве своем информацию не посредством телевидения и газет, а из интернета. Молодые люди видят картинку с короткой подписью, а видео-контент TikTok еще и эмоциональный. Идет раскачка эмоций, то есть формирование мифа через эмоциональную

среду. Поэтому необходимо отделять зерна от плевел - достоверную информацию от фейковой. И формировать информационную повестку дня необходимо им самим, пока это не сделали за них.

Обсудили аверс и реверс нынешних событий в Украине и Европе, августовских событий 2020 года в Беларуси. Поговорили о пропаганде и ее роли в формировании общественного мнения.

Говорили о возможностях, которые дает государство для реализации каждого молодого человека в нашей стране.

Хотя молодежь по своей натуре аполитична, ее все равно интересовали политические процессы, ситуация внутри Беларуси, на внешнем контуре. Студенты высказали мнение относительно обсуждаемых тем, задали много вопросов спикерам и получили ответы даже на самые каверзные из них.

Сергей КАРПЕКОВ  
Фото автора